

七大理由 夏季装修不再忧

在人们的传统意识里，夏天一般被认为是装修的淡季。在夏天装修，其实也有几大好处。

1 家装公司派工好

夏天淡季装修面临高温潮湿天气，装修公司一般会采取比较好的防范措施，多数都会选择处理防潮、防滑经验更丰富的工人，施工工艺相对也会更加精细。另外在装修淡季，家装公司的人力和精力会相对充沛些，不会因为赶工而偷工减料，因此提供的服务和工程质量更有保证。

2 材料好坏容易辨别

选择在夏天淡季装修，材料是

否合格、环保也更容易辨别。装修过程中使用的各种木材、人造板、胶乃至购买的家具，都可能隐藏着甲醛，而油漆中所含的有害气体如氨、苯等也会长时间滞留在新装修完的居室中，构成健康隐患。但是在夏季，用鼻子闻就能大致判断主材或装修工人使用的辅材是否环保，有强烈刺鼻气味的劣质、不环保材料很容易被鉴别出来。

3 木工刷漆效果更好

有些人担心潮湿天气影响油漆效果，但事实上在夏季刷漆的效果会更好。就木工来说，夏季温度高，

空气含灰少使得漆膜成型好，而且油漆干得快，打磨也就及时，这样油漆的光泽度能充分显现，刷出的漆面效果反而最佳。

4 便于杜绝墙面问题

夏季墙面刷漆也有其他季节不具备的优势。一般夏季空气潮湿，墙面刷漆前刮的腻子可以慢慢干透，而不会因为“表干”造成刷漆后涂料脱落，影响墙面的施工效果。这也就从根本上避免了常见的墙体粉化、起泡和开裂问题。

5 瓦工粘贴更为牢固

夏天淡季装修的特殊气候条件，对于瓦工施工也很有好处。由于夏季温度较高，水分蒸发过快，瓦工为了保证瓷砖充分吸水，多数会提前浸泡，有的还要进行二次浸水，这样吸饱水分的瓷砖就能服帖地粘在地面和墙上。而且贴完瓷砖的表面用水浇透后，又可以开窗通风自然晾干，瓷砖也能粘得更为牢固。

6 有害物质释放更快

夏天淡季装修时的高温潮湿天气，有利于加速空气中甲醛等有害物质成倍释放。以木质材料为例，当气温达到28℃以上，湿度超过45%

时，其中的甲醛就会成倍释放。另外，夏季装修施工时可以开窗通风，加速释放有害气体，使新居更为安全环保。

7 利于发现隐患问题

夏天淡季装修完工后，会经历由潮湿到干燥的“时效”过程，这时装修出现问题较高的项目会很快反映出来。进入秋季后空气非常干燥，木地板之间缝隙加大、墙面与门框因材质或收缩率不同出现缝隙、墙纸开裂等问题都容易出现，有利于业主发现装修隐患并及时修补。
(敏儿)

“错位”装修 给你不一样的感觉

所谓的“错位”装修，简单地说不拘泥于传统的装修方式，敢于创新，自成一派富有个性的装饰风格。

色彩

颜色的搭配是一种品位的体现，纵观以往的装修风格，大部分都采用白色、棕色、浅驼等自然色，而对于“错位”装修来说，色彩是最容易运用的“工具”。如一开门就会映入眼帘的鞋柜或壁橱，可以尝试着把它们刷上红色、黄色或其他色彩亮丽的漆，这样会感觉到整个房间充满着一种独特的活力；还可以把用途不同的各个房间的房门涂上不同的颜色。

格局

可以将用在室外的，或者用于工业上的材料引进家居环境中，会是一种独特的“错位”设计构思，更显时尚。如镀钢的橱柜台面和家电越来越受欢迎，它不仅能营造现代感，而且还能使空间显得宽敞；或

者在起居室、卧室的角落处，用钢化玻璃代替部分木地板，再在下面埋入小功率照明灯，于是由天花板的照明就“错位”到了地面。夜里打开地灯又不影响他人睡眠，光源在低处也可使室内显得更为柔和。

家具

购买家具时，人们一般都会选择成套的产品。其实，“错位”装修时完全可以考虑与众不同的方案。如购买餐桌椅时可以选择款式不同的餐桌和椅子，或款式相同而颜色各异的椅子；还可以在简约、现代家居风格中，搭配些中式或欧式的古典家具和饰物；或尝试用简单的隔板来代替装饰柜，既可充分利用墙面，又能起到独特的装饰效果。

(本文由洛阳林丰装饰工程有限公司提供)

室内装饰
知识讲座



家居俱乐部

咨询电话: 63232419 13525937690
电子信箱: wanbaojia@163.com

挑实木家具 有讲究

对于全实木家具来说，确定家具使用的这一种材料即可。那么，对于非全实木家具来说，家具的每个部分各用的是什么材料，你在购买时一定要弄清楚。一般松木、红木家具以全实木家具居多，而柚木家具则是以局部实木家具居多，如正脸使用的是柚木，夹板等则使用的是其他木材。那么购买时，一定要商家在合同上写清楚一样家具中的各个部分用的分别是什么木材。

实木家具使用的材料中，有纯实木整板和直接板之分。纯实木整板是整块的原木锯材，直接板则是由一些木材的边角料拼接而成。

看似制作工艺问题，但是和材料也很有关系，尤其是直接木。目前市面上的直接木，一般都是橡胶木。而很多情况下，商家或厂家会用橡胶木来冒充橡木。这两种材料在材质和价格上都有着天壤之别。橡胶木一般都是国产的，而橡木是只有进口的（一般都为美国、澳洲进口）。

另外，还要注意实木家具木材的含水率和产地。国内各地区的气候对木材含水率是有影响的，木材含水率不得高于使用地区当地平衡含水率的1%，否则，木材由于胀缩大易造成榫卯分离、家具散架，还会引起翘曲。因此，要选购干燥设备和干燥工艺好的企业生产的实木家具，本地或外地生产的实木家具并不重要，关键是其含水率是否与使用地区的平衡含水率保持一致。
(新星)

如何选购整体橱柜

洛龙区张先生问：我马上就要买整体橱柜了，但不知道如何选择？

名优建材城总经理李爱民答：整体橱柜不但能有效利用厨房空

间，方便取放物品，看起来也整洁美观，但是目前橱柜市场鱼龙混杂，面对款式多样、材质各异、配件丰富的橱柜产品，消费者在购买前一定要做足功课。

一般家庭装修的厨房在3年~5年之内调整的可能性非常小，因此对橱柜在耐用上的要求比较高。这就需要消费者在选择橱柜产品时要谨慎投入，多考虑橱柜前端设计及产品的品质。

目前橱柜台面主要有防火板、人造石、天然大理石、不锈钢等，其中以人造石台面的性价比最高。人造石分进口及国产，进口的杜邦可丽耐、色丽石是台面中的顶级产品，它的主要特点就是绚丽多彩，具有极强的耐污、耐酸、耐腐蚀、耐磨损性能，且极易清洁。

橱柜的五金配件分为功能五金件和装饰五金件两大类，功能五金件是指能实现橱柜中某些功能的五金配件，如连接件、铰链和滑轨等，这对于橱柜的使用寿命非常重要。而装饰五金配件如把手

等，则要考虑和家具的色泽、质地等相协调的问题。另外，在挑选橱柜时要格外注意橱柜的细节，如门板的封边、柜体的牢固程度、板块的连接方式、门和抽屉开关的手感等。

在当前市场情况下，做橱柜的门槛其实并不高，目前的橱柜市场也并不十分规范，而对于橱柜这样的大件商品，细致的条款和售后承诺至关重要。为了更好的确保产品品质，建议消费者最好选择有完善售后保障的商家。

